

TS Krama Paatam – TS 5.5 Malayalam Corrections – Observed till 30th Sep 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.5.5.9.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 5 Panchaati No. - 41	വരൂണരാജനോഽധസ്മാത്	വരൂണരാജാനോഽധസ്മാത്

=====

TS Krama Paatam – TS 5.5 Malayalam Corrections – Observed till 31st Dec 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.5.5.1.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 27 Panchaati No. - 4	ഏത്യഗ്നാവൈഷ്ണവം അഗ്നാവൈഷ്ണവമേകാദശകപാലം	ഏത്യഗ്നാവൈഷ്ണവം ആഗ്നാവൈഷ്ണവമേകാദശകപാലം
T.S.5.5.1.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 25 Panchaati No. - 7	യദ് വൈശ്യാനരഃ വൈശ്യാനരഃ പ്രിയാം	യദ് വൈശ്യാനരഃ വൈശ്യാനരഃ പ്രിയാം
T.S.5.5.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 52 Panchaati No. - 15	യനക്തി യുങ്ക്തേ	യൂനക്തി യുങ്ക്തേ
T.S.5.5.6.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 22	ലോകംപൃണേതി	ലോകംപൃണേതി

Panchaati No. - 27	ലോകം - പൃണാ ।	ലോകം - പൃണാ ।
T.S.5.5.7.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 14 Panchaati No. - 32	തേ രൂദ്ര । രൂദ്രോപരി ।	തേ രൂദ്ര । രൂദ്രോപരി ।
T.S.5.5.8.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 40 Panchaati No. - 35	സാദയാമി ത്രൈഷ്ടുഭേന । ത്രൈഷ്ടുഭേന ഛന്ദസാ ।	സാദയാമി ത്രൈഷ്ടുഭേന । ത്രൈഷ്ടുഭേന ഛന്ദസാ ।
T.S.5.5.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 32 Panchaati No. - 36	പാങ്ക്തേന ഛന്ദസാ । ഛന്ദസാ ബൃഹസ്പതിനാ ।	പാങ്ക്തേന ഛന്ദസാ । ഛന്ദസാ ബൃഹസ്പതിനാ ।
T.S.5.5.9.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 15 Panchaati No. - 37	നമസ്യുഃ । തസ്മാസ്മേ ।	നമസ്യുഃ । തസ്മാസ്മേ ।
T.S.5.5.10.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 18 Panchaati No. - 43	തിരശ്ചരാജിരധിപതീ । തിരശ്ചരാജിരിതി തിരശ്ച - രാജിഃ ।	തിരശ്ചരാജിരധിപതീ । തിരശ്ചരാജിരിതി തിരശ്ച - രാജിഃ ।
T.S.5.5.10.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 36 Panchaati No. - 43	ദിക് തസ്യുഃ । । തസ്മാസ്മേ ।	ദിക് തസ്യുഃ । തസ്മാസ്മേ ।

T.S.5.5.10.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 21 Panchaati No. - 48	അസ്മാ അന്നം അന്നമപി	അസ്മാ അന്നം അന്നമപി
T.S.5.5.14.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 6 Panchaati No. - 52	ശയണ്യകന്യേ തേ മൈത്രാഃ	ശയണ്യകന്യേ തേ മൈത്രാഃ
T.S.5.5.23.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 15 Panchaati No. - 61	ശിതിപൃഷ്ടൗ ബാർഹസ്വത്യൗ ശിതിപൃഷ്ടാവിതി ശിതി - പൃഷ്ടൗ	ശിതിപൃഷ്ടൗ ബാർഹസ്വത്യൗ ശിതിപൃഷ്ടാവിതി ശിതി - പൃഷ്ടൗ
"ശ" replaced with "ശ്" wherever applicable		



TS Krama Paatam – TS 5.5 Malayalam Corrections – Observed Prior to 31st Dec 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

